

## Ревнивая, игривая, сексапильная



От такой триады мужчине отказаться сложно, хотя и мужчина должен быть под стать. Это тип женщины яркой, контрастной. Ревность, наверняка, доставляет много незабываемых по остроте минут самой ревнивице, но она чаще всего и не представляет себе борьбы за предмет своего обожания без переживания подобных мгновений. Она плачет и кричит от ревности, сгорает в подозрениях, охотится и преследует упреками, сценами, угрозами. Если действия спутницы не переходят границ жизни и смерти, то мужчине такое положение вещей даже льстит. Как она меня любит!

Глаза горят, как у кошки — готова вцепиться в соперницу. И при этом ревнивица сегодня — очень серьезна, она и в самом деле боится потерять своего любимого, боится быть оставленной, боится, что ей предпочтут другую. Зачастую поверить в искренность ее переживаний мужчине сложно, ведь она — привлекательная женщина, яркая и соблазнительная — «неужели она не найдет себе пару? — Наверняка, она играет!».

Да, в нашу триаду по праву входит игривость, как проявление активного кокетства. И если ревность очень похожа на игру, сопровождаемую лишь самыми серьезными душевными терзаниями, то игривость, как способность напустить флер, увлечь мужчину своей изменчивостью, почти всегда вызывает в партнере другой эмоциональный отклик. Разумеется, в том случае, если мужчина еще не потерял интереса к этой женщине.

Жизнь на вулкане имеет свои преимущества, хотя и не каждому по зубам. Да, мужчина должен быть под стать: азартен, развит настолько, чтобы ценить игру в жизни, как высшее ее проявление. Да и остальные черты характера, как правило, соответствуют. Он самодостаточен, ценит комфорт и покой, но дает себе отчет в том, что удерживать рядом с собой яркую, контрастную во всем женщину — стоит усилий. Она, конечно, собственница, чувственна, часто с перехлестом. Но с ней интересно! Ее зазывная привлекательность, перчинка ревности и потребность играть, умение предлагать и эту игру, и себя в этой игре — эти особенности также ярко реализуются в сексуальных отношениях. Там она проявляется в полной мере. Разумеется, свойственные человеку уныние и отсутствие аппетита в самом широком смысле докажут свою унылость и там.

Представительница этого типажа — женщины-ревнивицы и игруньи — при всей своей сексапильности и внешней привлекательности ведет себя обесценивающее с точки зрения мужчины. Ей не хватает терпения, чтобы выдерживать паузы в отношениях, она бурно переживает любые расставания. Ее потребность в мужчине слишком велика. Одиночество — кара земная.

Болезненная гордость ревнивиц постоянно страдает, мало кто способен сохранить ее неуязвимой в постоянной тревоге и борьбе. Другой вопрос: как долго мужчина способен выдерживать такой накал страстей? Помимо всего прочего, она постоянно мешает ходить налево, заводить романчик. Она заполняет собой все жизненное пространство, ненасытна в постели, да и в любом другом месте, где они занимаются любовью. Она внушает ему невыносимую мысль, что убьет ее, его, себя. И, глядя в ее горящие глаза, невозможно не поверить — что-то она сотворит.

Такая женщина в браке так и остается на положении любовницы. Она может вполне прилично исполнять обязанности жены-хозяйки, но на первом месте для нее будет стоять сексуальная реализация брака. Место ее силы и ее тайны. Днем же она изо дня в день реализует свой главный принцип существования «Он — мой».

Однако так уж устроен мир, что жизнь страстей коротка. По объяснимой причине существования материи и энергии. Невозможно длительное время поддерживать накал страстей и градус проявления эмоций. Неминуемо должна прийти усталость. Даже такой яркой женщине придется несколько успокоиться, свыкнуться со своим возрастом и положением... Мы ведь говорим об обычных женщинах? Понятно, что звездное существование заставит женщину такого типа бесконечно биться за молодость, делать пластические операции, всячески сохраняя и оберегая ауру обожания, восхищения со стороны мужчин. Хорошо сказал Ларошфуко: «Старость, вот преисподняя для женщины». Да, сексапильная и яркая особа обречена до изнеможения сил стараться сохранить привлекательность. Иного для нее не дано.

Возможен качественный переход в состояние другого уровня, когда она становится стареющей красавицей, нашедшей новое измерение и новый смысл в жизни.

В любом случае, затухание костра страстей неизбежно. Хорошо, если ревнивица

со временем поймет, что привлекательна в чем-то другом, самоценна. Осознает и то, что ее избранник уже не собирается от нее бежать, да и то, что кроме него, в жизни много интересного и достойного внимания.

Надо сказать, что женщины такого типа встречаются не так уж редко, и почти всегда мы сталкиваемся с их мощной жизненной энергией. И при этом мы имеем дело с сильной слабой женщиной. Она сильна в жизненных ситуациях, в борьбе за своего избранника. Но, одновременно, она слаба, так как постоянно ставит под сомнение свою силу и свою энергию. Трудно определить, с кем она борется, может быть с самой собой?

В ней сильна внутренняя потребность реализоваться в любви. Такие женщины обладают даром любви, их отношения всегда подчиняются законам Любви. В браке она не хочет мириться с обыденностью или отсутствием полноты чувств и ощущений. Однако, жизненная сила таких женщин говорит о серьезной потребности реализоваться по мужскому типу, то есть в карьере, в творчестве. Такие женщины выходят в жизнь папиными дочками. Они очарованы мужским вниманием и заботой, им не удалось принять женскую роль вполне, ощутить женское начало в себе. Как ни удивительно это звучит, но при всей яркости и женской сексуальности, папины дочки — самые беспощадные к мужчинам. Доминантная их потребность в достижении недостижимого — власти над мужчиной, в соревновании с мужчинами. Победы их призрачны, а разочарования сильны.